Lampa 7.7.9
Lampa — новое приложение для просмотра медиаконтента и торрентов для разных платформ. Действительно мощное приложение с внушительным функционалом. Аналог vPlay. На этой странице вы сможете подробно ознакомиться с его возможностями, а также скачать актуальную версию на свой ТВ.
Опубликовано: 22.04.2023Рубрика: Фильмы
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Lampa — бесплатное приложение для просмотра медиаконтента для Android TV и медиа-приставок. Это не только удобный в использовании онлайн-кинотеатр, но и большой каталог торрентов. Установив приложение на свое устройство, вы сможете смотреть фильмы и сериалы в наивысшем качестве.

Само по себе приложение не содержит никакого контента и не хранит его на серверах. Сервис является парсером ссылок с открытых источников. Тип парсера для торрентов пользователь может самостоятельно выбрать в настройках «Парсер».
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    Важно! Для того, чтобы отображались ссылки на торренты в разделе «Парсер» необходимо включить использование парсера, нажав «Да».

Чтобы смотреть торрент-файлы нужно обязательно установить приложение TorrServe. Если TorrServe уже установлен на вашем устройстве и в нем сделаны все необходимые настройки, тогда в Lаmpa все будет работать по умолчанию, без какой-либо дополнительной настройки.

Приложение обладает удобным пользовательским интерфейсом с приятным дизайном. Интерфейс приложения очень напоминает сервис vPlay. Пользователю доступны некоторые настройки, которые помогут кастомизировать продукт под свои потребности. Например, вы можете установить размер интерфейса, выбрать фон и другое. Очень удобно, что есть категории «Нравится», «Закладки» и «Позже», которые вы можете наполнять выбранными фильмами. Таким образом вы сможете формировать свою библиотеку избранного, а также формировать плейлист для просмотра. В разделе «Каталог» вы можете выбрать жанр, который хотите смотреть.
Возможности и преимущества Lampa

    Возможность смотреть огромное количество контента в наивысшем качестве совершенно бесплатно.
    Наличие самого свежего и популярного контента.
    Поиск контента по актерам.
    Быстрый поиск торрентов из разных источников (Rutor, Kinozal, Rutracker, TorrentBY, NnmClub).
    Сортировка торрентов по раздающим, размеру, названию, источнику.
    Возможность фильтрации торрентов по качеству, наличию HDR, переводу и субтитрам.
    Возможность использования любого внешнего плеера для воспроизведения видео.
    Полная поддержка Android TV и пульта.
    Не содержит рекламы.

Недостатки Lampa

    Нет автоматического переключения на следующую серию.
    Отсутствует голосовой поиск.
Источник: https://dtv.plus/lampa


TorrServe 122.Client
TorrServe — это бесплатная возможность смотреть онлайн и скачивать торренты. Узнайте о мощном функционале и преимуществах этого приложения. Также здесь можно скачать актуальную версию программы.
Опубликовано: 13.04.2023Рубрика: Другое
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TorrServe — мощное приложение для скачивания и просмотра онлайн торрентов на Android TV BOX. Распространяется абсолютно бесплатно и не содержит рекламы. Для работы программы необходим хороший интернет (не менее100 Мбит/с), иначе будет работать нестабильно.

Чтобы смотреть фильмы с помощью TorrServe вы можете использовать любое приложение, содержащее торрент-файлы. Например: HD VideoBox Plus или LazyMedia Deluxe Pro, либо же просто из браузера копировать торрент-ссылки и вставлять в приложение.
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Для просмотра видео вы самостоятельно можете выбрать внешний плеер. Приложение предлагает массу вариантов, поэтому вы можете выбрать тот, который установлен на вашем устройстве и которым пользуетесь чаще всего. Это может быть VLC, MX Player, Vimu, BSPlayer.

    Важно! При первом запуске TorrServe в настройках в пункте «Обновления» необходимо нажать «Обновить сервер с сети», таким образом вы устанавливаете сервер и приложение готово к работе. Также в настройках следует указать размер кэша (рекомендуется 200Mb).

Программа имеет приятный пользовательский интерфейс, доступен на русском и украинском языках. Все просто и лаконично, поэтому трудностей с использованием не возникнет.
Преимущества TorrServe

    Распространяется на бесплатной основе.
    Возможность смотреть даже самые тяжелые торрент-файлы онлайн.
    Отличное качество воспроизведения.
    Возможность запуска программы при старте ОС.
    Возможность выбора плеера для проигрывания.
    Постоянное обновление программы, что способствует улучшению работы.
    Удобный интерфейс.
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