1. Название статьи, научные звания и Ф.И.О. автора:

РЕЦЕНЗИЯ

на статью «Применение методов технологического маркетинга в прогнозировании экономического развития территории» ассистента, аспиранта кафедры экономики и управления НИУ «Высшая школа экономики» Иванова Ивана Ивановича

2. Описание проблемы и вопросов, которым посвящена статья (кратко):
... В статье доказывается потребность и возможность использования методов технологического маркетинга в планировании и прогнозировании ...

3. Уровень актуальности рецензируемой статьи:
... Актуальность статьи не вызывает сомнения, поскольку задачи ... и методы технологического маркетинга как раз позволяют определять ... на основании последовательности факторов развития экономики …
4. Выделение важных аспектов работы:
… Особенностью подхода автора является применение методологии технологического маркетинга в экономическом управлении. В статье обосновывается необходимость и допустимость применение подходов технологического маркетинга в государственном планировании и прогнозировании ...

5. Выводы и заключение о возможности публикации статьи:
... Научная статья И. И. Иванова «Применение методов технологического маркетинга в прогнозировании экономического развития территории» соответствует требованиям. Данная статья может быть рекомендована к публикации.

б. Ученое звание, ученая степень, должность, место работы, Ф.И.О. рецензента, печать, подпись.
